N, GRS, B it
o HT=IKif
§6.1 51 5
§6.2 & THAM S
§7.1 H KA TH
o H IR
§7.2 JEAh T
§7.3 flhivh B o m i
§7.4 Tim Al v OL R
o Ht kiR
§7.5 ff T HIAH AT
§7.6 At 1T (1ML 7 A
§7.7 B X (A A EFR
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66.1 515, §6.2 & T LA~

o MEHvs Git
Hitvs B, HPREHE: LLN, CLT.

B =R §6.1, 6.2, 7.1



66.1 515, §6.2 & T LA~

o MEHvs Git
Hitvs B, HPREHE: LLN, CLT.

o i¥fi(data), WEE. dfr...; JAELD J5vkl
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66.1 515, §6.2 ¥+ T-FAM S
o MHvs 4iit
Hitvs B, HPREHE: LLN, CLT.
o i¥fi(data), WEE. dfr...; JAELD J5vkl
o HMAMAIX ~ Fy, HeO.

B =R §6.1, 6.2, 7.1



66.1 515, §6.2 ¥+ T-FAM S
o MHvs 4iit
Hitvs M, MR E: LLN, CLT.
o i¥fi(data), WEE. dfr...; JAELD J5vkl
o HMAMAIX ~ Fy, HeO.
o FEAX = (X1, -+, X,), HthXy, - X, ~iid Fy

B =i §6.1, 6.2, 7.1



66.1 515, §6.2 ¥+ T-FAM S

o WERvs 4iit

Hitvs M, MR E: LLN, CLT.
o i¥fi(data), WEE. dfr...; JAELD J5vkl
o BABIMIX ~ Fy, 6 eO.
o FEAX = (X1, -+, X,), HthXy, - X, ~iid Fy
o FEA N,

FERMET = (21, ,70),
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66.1 515, §6.2 ¥+ T-FAM S

o WERvs 4iit

Hitvs M, MR E: LLN, CLT.
o i¥fi(data), WEE. dfr...; JAELD J5vkl
o BABIMIX ~ Fy, 6 eO.
o FEAX = (X1, -+, X,), HthXy, - X, ~iid Fy
o FEA N,

FERMET = (21, ,70),
o HFFLXTR: 0 Big(0).

B =i §6.1, 6.2, 7.1



Bl: HN AF=5h, HPpM N, N, M >> 1, KA.
Hbr: AEREp = %
Tk AT Hn A,

§6.1, 6.2, 7.1



Bl: HN AF=5h, HPpM N, N, M >> 1, KA.
Hbr: AEREp = %
Tk AT Hn A,

o MAQy ={1,--- ,M,M +1,--- N}. oy Spf#R,

B =R §6.1, 6.2, 7.1



#: AN A=, Hb M
Fbs: A R = AL
Jivk AFEBn A
o MAAQy ={1,--- ,M,M +1,--- N}. 7y $Lg7.
o M4 H AR, SFEA WAH:
X(i)=1,i<M; X(i)=0,i>M+ 1.
AL AR
B Fy = PISNMG, 280 =p= 2. 0 =10,1].

ARG N, M >> 1, KA.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



Bl: AN A2, HpP M ANRE. N, M >> 1, KA.
H bR AR = 3L
J7ik: AEHn A~
o MAAQy ={1,--- ,M,M +1,--- N}. 7y $Lg7.
o R4 HAR, XPEEA TRAE:
X(i)=1,i<M; X(i)=0,i>M+ 1.
P AL AR &
Bk Fy = Wi, 280 =p= 4. 0 =[0,1].
o EHln A~ FEAEHAL:
Q= {w="(i1, - ,in) i1, - ,in € Qo}.
BEIn MERE: X (w) = X(i1), -, Xo(w) = X (in).
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Bl: AN A2, HpP M ANRE. N, M >> 1, KA.
H bR AR = 3L
J7ik: AEHn A~
o MAAQy ={1,--- ,M,M +1,--- N}. 7y $Lg7.
o R4 HAR, XPEEA TRAE:
X(i)=1,i<M; X(i)=0,i>M+ 1.
P AL AR &
Bk Fy = Wi, 280 =p= 4. 0 =[0,1].
o EHln A~ FEAEHAL:
Q= {w="(i1, - ,in) i1, - ,in € Qo}.
BEIn MERE: X (w) = X(i1), -, Xo(w) = X (in).
o MMM, Xy, , X, & NIEQ EMiidMNALE, #i~ Fp.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



@Eﬁri ﬁZIKEI’J KT (X), iﬁJ)\ﬁZTEx W AET (7).
b7 2% %Zg;l(xi e
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@Eﬁri ﬁZIKEI’J KT (X), iﬁJ)\ﬁZTEx W AET (7).
b7 2% %Zg;l(xi e

o FAM BB P(e =)= i=1,.n.
FEARYIME: B¢ = (xl +txy) =2

AT 2 var(€) = 130 (2 — 7).

B =i §6.1, 6.2, 7.1



o GiitE: BEAMBEHT(X), MIABIET Wi ET(T).
BAIIHE: (X, + o + Xo) = X,
BEATTE: LY (X — X2
o FEA(H— BHE: P(¢ —20) = L i =1, .
B B = Lo+ 4 20) =
PEARTT 2 var(§) = ,1@21:1(% —7)%
o IERBRE(E — a)? = var(§) + (a — 1)*:
iy (@i —a)? = 2 30 (2 — ) + (T —a)”.

T.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



o SiitE: BEARMRBT(X), MABIET HithET (D).
FEAIGE: L(X, 4 -+ X,) = X,
AT LYn (X, - X2
o MEARMH— Hfifl: P& =) = +,
FEARYIME: B¢ = (xl +txy) =
A var(€) — 357 (or— 2
o IEXMRE(E —a)? =var(§) + (a — 7)2:
%Z?:ﬂxi —a)? = %Z?ﬂ(% — 1)’ + (T —a)*.
o [HyAS I B ]
SRS 4iho s THES SIX [0, ).
PRS0 XA I 2 R SR 7

i=1,,n.

T.
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o GiitE: BEAMBEHT(X), MIABIET Wi ET(T).
BEAIME: L(X + -+ X) = X,
BEAT 2 L3700 (X, — X)2

o FEAR(H— Fifisl: P& =ua;) =1,
BEAE: B¢ = L(a1 + -+ 2p) =
FEATS 21 var(€) = 32121(% - I)%.

o IEXMRE(E —a)? =var(§) + (a — 7)2:
%Z?:ﬂxi - a)2 = %Z?ﬂ(% - i’)Q + (7 — a)2.

o P 3 B i
SHEE Ao MFETHES SXE[0, 6).
RS : X AR B2 < B <157

o HiAth: [BIH. UIntHrggit.

i=1,,n.

T.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



§7.1 s KAt T
BEX ~ Fy. AAR: 4500 Ml Ee.
AR R R A, S8 RN FEMEFES L
SRR E: 28 (5588 ) I eR L.
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§7.1 s KAt T
BEX ~ Fy. AAR: 4500 Ml Ee.
AR R R A, S8 RN FEMEFES L
SRR E: 28 (5588 ) I eR L.
o BIHELAY:
LO) =1, Po(X; = 2;)(= Pp(X; = wi,i = 1,- - ,n)).
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§7.1 s KAt T
BEX ~ Fy. AAR: 4500 Ml Ee.
AR R R A, S8 RN FEMEFES L
SRR E: 28 (5588 ) I eR L.
o BIHELAY:
LO) =1, Po(X; = 2;)(= Pp(X; = wi,i = 1,- - ,n)).

o j@giﬂ L(Q) = H?ZIPO(«T'L)(: pg’i(x17 e 7xn))

B =i §6.1, 6.2, 7.1



§7.1 F AL At T
BARX ~ Fp. HAR: 460 HfliiH{Ee.
AR KM, S8 MR TERERFEE L.
ISR H: 28 (580 ) H R 2L
o HHY:
LO) =1, Po(X; = 2;)(= Pp(X; = wi,i = 1,- - ,n)).
o IEZM: L(0) =[]/ po(zi)(= pgy)f(l“h L Tp)).
o JEN1.1. 0 IR APURMETHEL(0) HIFm KB A,
CNO(x1, - ).

B =i §6.1, 6.2, 7.1



§7.1 F KNSR 1T
BARX ~ Fy. BR: 416 ffkitae.
AR R R A, S8 RN FEMEFES L
SRR E: 28 (5588 ) I eR L.
o FHIAL:
L(O) =1/, Po(X; = i) (= Po(Xi = 4,0 = 1,--- ,m)).
o IEZM: L(0) =[]/ po(zi)(= pej(xl, ceTp))e
o JEX1.1. 0 Wl KBIAMETHEL(0) M RME A,
CNO(x1, - ).
o L(0) = L(0, %), “BHmZILET, ISR R E SR,
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§7.1 F AL At T
BIRX ~ Fy. BAR: 400 145 HES.
SRR MRS R A P MR E B (S B 3L
UK L 22805 500 i R 3L
o BIHUHL:
L(O) =TT, Po(Xs = 2)(= Pp(X; = wiyi = 1,--- ,m)).
o AL L(0) = [[iL1 po(@i)(= py g (21, 20)).
o JEX1.1. 0 W KUSRMTHEL(9) HIHRKME M,
iﬂ?\jé(:vl, Ce L Tg).
o L(0) = L(0, %), MEHEAL I, BURRE 2.
o Giit&E: HLO(X) vs NHA(T).

B =i §6.1, 6.2, 7.1



Sy 11 ERAHI TP 8055, bric)ailal, FHmf1005%, H
A B bRl WP RS AN

=R §6.1, 6.2, 7.1



S, 11, fERZIH R F80%%, AridJa il nl, Fimf1100%%, H
FRAZEH BRI, JEI A s BN

o n =1, X; =fARCHEE~ B2, 21 = 4.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



Sy 11 ERAHI TP 8055, bric)ailal, FHmf1005%, H
A B bRl WP RS AN

o n =1, X =AtricEaL~ BILFSM, 2 = 4.
0 0= N. L(B,21) = P(X1 = 1) :

1 —
C’80 CN780
100
C’N
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S, 11, fERZIH R F80%%, AridJa il nl, Fimf1100%%, H
FRAZEH BRI, JEI A s BN

o n =1, X =AtricEaL~ BILFSM, 2 = 4.
CxchOO—xl

e 0=N.L(l,x1) = P(X; =21) = 252

100
C’N
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S, 11, fERZIH R F80%%, AridJa il nl, Fimf1100%%, H
FRAZEH BRI, JEI A s BN

o n =1, X =AtricEaL~ BILFSM, 2 = 4.
CxchOO—xl

HZN L(e,m'l) :P(Xl :[]jl) :M

100
C’N

4 96
C’8OC’N780

° L(974) = Coo =:!PN-
pn B AAN = 1999 582000 (ET]).

(]
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BIL1. KA AT, 5800 DR 21, 2. WU
TH LA O AT TR LR A
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BIL1. KA AT, 5800 DR 21, 2. WU
TH LA O AT TR LR A
o MR KNI R RATHEZX RAMIESAIN (1, 02).
R )& B vs ANE .

B =i §6.1, 6.2, 7.1



111, MK CH LR VAT, 15800 DNEERE: 21, 2, WA
TH LA O AT TR LR A
o B WHLE K RATIHEX RAMIERS AN (1, 0?).
R )& B vs ANE .
o HESHO = (1n,0%). 0: FHEZSHL, o WIRSHL
5 th LR 2
L) =TT17 1 e 1 — 507 L (zi—p)?
0) =TTy e 5 = e .
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BIL1. KA AT, 5800 DR 21, 2. WU
TH LA O AT TR LR A
o MR KNI R RATHEZX RAMIESAIN (1, 02).
R )& B vs ANE .
o HESHO = (1n,0%). 0: FHEZSHL, o WIRSHL
5 H PR eR L

(wi—m)?

n — __1_ymn zi— 2
L(G) = H’iZl \/ﬁe 202 = (\/2737)716 202 21:1( M) )
o KL(0) MR AKMH .

[l Eo?, BRI | (2 — p)? HIHRAME AT, TR
%Z?ﬂ(”ﬁi —p)? = %Z?:l(xl —2)2 + (2 — p)?
o=z (FEARMHE).
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BIL1. KA AT, 5800 DR 21, 2. WU
TH LA O AT TR LR A
o MR KNI R RATHEZX RAMIESAIN (1, 02).
R )& B vs ANE .
o HESHO = (1n,0%). 0: FHEZSHL, o WIRSHL
5 H PR eR L

(z;—1)2 1 n 2
_ l |n 1 — e _ 1 — 527 2 (Ti—p)
= . 20 = 20 .
L(G) =1 4/271.0.26 (4 /27T0.2)ne

[l Eo?, BRI | (2 — p)? HIHRAME AT, TR
%22;1(%' —p)? = %Z?=1($z —2)2 + (2 — p)?
o=z (FEARMHE).

o —MEHHL, [ WRESIKIT W RS H0?, EHR 62 TN,

B =i §6.1, 6.2, 7.1



B2, AR = o? [EKBAE T
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B2, AR = o? [EKBAE T

o TSR HAL.
B = 2. I, LS (2 — p)2 =t a,

2

— LS (- e 5e
L(a?, 0.2) — me 202 ZZ=I(I 'u) = (\/21?)”7- 2e 27.

=R §6.1, 6.2, 7.1



Bt

JIBAIRT = o HIRRURAG T

o TSR HAL.
B = 2. I, LS (2 — p)2 =t a,

__1_smn )2
L(F,0%) = —L e mrlia—m’ _ _1_ -5 -

= T 2€ 27,

T (V2re?)n (N/ﬂ)”
o KL(z,7) Mllog L(z,7) = C — B logT — 52 IR AH AL
Log L(Z,7) = — g% + 24 = 5 (a — T)

B, 7= a = L7 (2 — 2)2 (FEATT ).

§6.1, 6.2, 7.1



. 9. BEXy, -, Xy, idd~ N(p,02), p=0, 02 =1.
Ky BRIl T

=R §6.1, 6.2, 7.1



. 9. BEXy, -, Xy, idd~ N(p,02), p=0, 02 =1.
Ky BRIl T

5 AR R,

L(n) = e 2 Bimalmm”,
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. 9. BEXy, -, Xy, idd~ N(p,02), p=0, 02 =1.
Ky BRIl T

5 AR R,

L(,u,) = ﬁefé Z:'L:1(xi*/$)2 .

=R §6.1, 6.2, 7.1



. 9. BEXy, -, Xy, idd~ N(p,02), p=0, 02 =1.
Ky BRIl T

5 AR R,

1 n L
L(,u,) = ﬁefi D (@i H)Q_

(i — p)? = iy (i — )2+ n(z — p)?
o EEZSHLH!

#izeO (Hz=0), Wi=z.
B, z <0, fEp e © FE(Z — p)? Mm/AMER, Bl = 0.

=R §6.1, 6.2, 7.1



1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T
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1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T

o L(A\) =[], Ae i = \ne=An@,

=R §6.1, 6.2, 7.1



1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T
o L(A\) =[], Ae i = \ne=An@,

o Klog L(\) = nlog A — nAz W KAH K.
L log L(\) = n(+ — =)
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1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T
o L(A\) =[], Ae i = \ne=An@,
o Klog L(\) = nlog A — nAz W KAH K.
L log L(\) = n(+ — =)
o A = LRI AR

B =i §6.1, 6.2, 7.1



1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T
o L(A\) =[], Ae i = \ne=An@,
o Klog L(A\) = nlog A — nA\7 HIFHAKE .
L log L(\) = n(+ — =)
o A = LRI AR
o MX) = L AAIBK LI 1.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



1.5, X1, -, X, iid.~ Exp(A). RX B BRME T
o L(A) = [Tiq Ae A7 = Amem 0T,

Klog L(\) = nlog A — nA\T 1 KA &

L log L(\) = n(+ — =)

A = LA RUR

A(X) = £ RN RSRA T

(]

(]

(]

vE: ARG = %ﬁﬂ@%ﬁ, po(z) = %e_x/elg,;;o, EX =0.

B =i §6.1, 6.2, 7.1



